
Вук Јеремић: Сарадња са Кином веома успешна
уторак, 17 јул 2012 15:55

Пекинг - Шеф српске дипломатије Вук Јеремић оценио је у разговору са
потпредседником Кине Сји Ђинпингом другог дана посете Пекингу да је сарадња Србије
и Кине на свим пољима веома успешна.

  

  

Он је изразио наду да ће и даље јачати односи стратешког партнерства и
традиционалног пријатељства између две земље, пренео је на свом сајту Кинески радио
интернационал.

  

Јеремић је у изјави за Танјуг рекао да је током састанка било речи и о могућности да
следеће године у Београду буде одржан самит Кине и централне и југоисточне Европе.

  

Он је истакао да би за Србију то био значајан догађај који би је учврстио као главног
партнера Кине у овом делу света: „У околностима светске економске кризе, то може
бити изузетно добар, позитиван, ефекат на нашу економију.“

  

Према речима српског министра, Србија и Кина настављају да пружају подршку једна
другој у међународној арени, а кинески став о непризнавању независности Косова неће
бити промењен.
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Ђинпинг је истакао да су "односи Србије и Кине веома дубоки, политичко поверење
између две стране је такође дубоко, а практична сарадња се непрекидно повећава".

  

Кина и Србија успешно сарађују по свим међународним питањима и међусобно се
подржавају, нагласио је Сји, и додао да је Кина спремна да заједно са Србијом уложи
додатне напоре ради даљег јачања односа стратешког партнерства.

  

Сји Ђинпинг је срдачно честитао Јеремићу на избору за првог човека Генералне
скупштине и истакао да је то „потврда великог угледа који Србија ужива у међународној
заједници, као и министар лично“.

  

Ђинпинг је  оценио да "у компликованој међународној ситуацији УН имају све значајнију
улогу".

  

Јеремић је изјавио да је Кина један од најактивнијих и наравно најважнијих чланова УН.

  

„Имали смо прилику да чујемо кинеско виђење светских проблема и разговарали смо о
томе како ћемо сарађивати у наредних годину дана током које ће Србија бити на челу
овог тела УН“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић се јуче, првог дана посете Кини, састао са колегом Јангом Ћиечијем. Двојица
званичника оценили су да пријатељство између два народа траје деценијама, а да су
односи две стране нарочито напредовали последњих година.

  

(Бета-Танјуг) 
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